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1 Hodnocení volby tématu (relevance k oboru), originalita  

 Zjišťování zkušeností nemocných s intenzivní péčí je podstatnou složkou zlepšování kvality 

poskytované péče. Těchto informací není nikdy dost a je jich neustále zapotřebí. Autorka dokázala 

velmi flexibilně zareagovat na pandemickou situaci Covid-19 a zjišťovala i rozdíly ve vnímání 

poskytované péče u pacientů s dg Covid-19 a bez ní, čímž je možné tento výzkum vnímat jako zcela 

originální.  
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Hodnocení formulace cílů práce, jejich naplnění  

 Cíle byly formulovány jasně a přehledně. K jejich naplnění došlo.  

Autorka si je plně vědoma silných stránek i limitů svého výzkumu. 
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Hodnocení metodologie práce, zpracování a interpretace výsledků  

 Volba kvalitativní fenomenologické metody výzkumu odpovídá záměrům DP. Všechny podmínky pro 

správnou analýzu a interpretaci dat byly dodrženy a přesně popsány. Kladně hodnotím zejm. možnost 

doplnění rozhovorů o druhé setkání, bylo-li to potřeba. Interpretace dat je podtržena výpověďmi 

participantů, čímž dává nahlédnout do jejich světa. Čtenář se tak může vcítit do kůže nemocného. 

Samotná kapitola s interpretací výsledků je lehce nepřehledná, avšak doplňující grafické znázornění 

výsledky zpřehledňuje.  
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Hodnocení práce se zdroji, citování a formální stránky práce  

 Autorka popisem rešeršní činnosti a citacemi dokázala, že umí pracovat s elektronickými zdroji a 

citacemi. Jen má nesoulad odkazů a seznamu citací (jméno, datum). 

Rozsah práce lehce překračuje stanovené rozmezí, avšak poutavě sepsaným výzkumem se práce čte 

jedním dechem. 

Etické aspekty výzkumu byly dodrženy. 
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5 Hodnocení přínosu pro praxi  
 

 Vzhledem k tomu, že autorka v rešeršní činnosti píše, že se u nás systematicky nevedou žádné 

výzkumy v této problematice, má tato zpětná vazba vysoký význam pro praxi. Pouze díky zpětné 

vazbě se může zdravotní a ošetřovatelská péče neustále zlepšovat. Za zcela jedinečné považuji popsání 
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zkušeností nemocných s dg Covid-19.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Studentka prokázala velkou variabilitu a tvůrčí schopnosti, když dokázala 

výzkum přizpůsobit pandemické situaci a dokonce z ní i čerpat zcela 

jedinečné podněty ke zpracování. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

1. Čím se liší kategorie „Trpím pro své vlastní dobro“ a „Odevzdaný 

příjemce péče“? 

2.  Co pro Vás po zpracování získaných dat bylo nejvíce překvapivé 

zjištění? 

 

 
 

 
 

 
Hodnocení celkem: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.  

 

Návrh klasifikace práce: Výborně 
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

17 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

13 až 16 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

9 až 12 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

8 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


